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1.НАЙДИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВАРИАНТ 
ОТВЕТА.   ВЛАДИМИР БЫЛ:

а) чиновник
б) гвардейский офицер
в) полковник                       



2. ВЛАДИМИРА ЗАСТАВИЛО 
СРОЧНО ПОЕХАТЬ ДОМОЙ:

а) сообщение от отца
б) письмо от няни
в) решение продать имение



3. СЕЛО ДУБРОВСКОГО 
НАЗЫВАЛОСЬ:

 а) Кирасевка              
 б) Кистеневка           
 в) Лаптевка



4. У ДУБРОВСКОГО ОТОБРАЛИ 
ИМЕНИЕ:

а) за незаконное владение

б) за неуплату долгов

в) по ложному доносу



5. ВЛАДИМИР ПОДЖЕГ ДОМ, 
ЧТОБЫ:

а) отомстить Троекурову

б) расправиться с 
     исправником
     и Шабашкиным

в) дом не достался врагу



6. ВО ВРЕМЯ ПОЖАРА АРХИП 
СПАС:

а) кошку 
                  
б) мышку 
                   
 в) собачку



7.  ГОРДОСТЬЮ ТРОЕКУРОВА 
БЫЛА:

а) свиноферма
                 
б) псарня 
             
 в) мельница



8. ВЛАДИМИР ДУБРОВСКИЙ СТАЛ 
ФРАНЦУЗОМ-УЧИТЕЛЕМ, ЧТОБЫ:

а) отомстить врагу
б) быть рядом 
  с Марьей Кирилловной
в) обучать сына 
    Троекурова Сашу



9. ДЕФОРЖ УБИЛ МЕДВЕДЯ:

 а) на охоте  
 б) в доме Троекурова      
 в) на дворе барской усадьбы



10. ДЕФОРЖ УБИЛ МЕДВЕДЯ:

а) из пистолета  
       
б) саблей 
              
 в) голыми руками



11. ТРОЕКУРОВ ПОЛЮБИЛ 
ДЕФОРЖА:

а) за хорошее преподавание 
     французского языка

б) за смелость

 в) за доброе отношение 
      к Саше



12. МАРЬЯ КИРИЛЛОВНА ВЫШЛА 
ЗАМУЖ:

а) по расчету   
        
б) по любви   
                 
в) по принуждению



13. МЕСТО ВСТРЕЧИ МАШИ И 
ДУБРОВСКОГО:

а) в лесу у дуба

б) в огороде у капусты

 в) в саду у беседки



14. В СЛУЧАЕ ТРУДНОСТЕЙ МАШЕ 
БЫЛО НУЖНО:

а) написать письмо и передать его 
    через верных людей Дубровскому
 б) прислать слугу к Дубровскому
  в) бросить кольцо в дупло заветного дуба



15. МАРЬЯ КИРИЛОВНА ОТКАЗАЛАСЬ 
ОТ ПОМОЩИ ДУБРОВСКОГО, ПОТОМУ 
ЧТО:

а) разлюбила его
б) обиделась на него 
    за опоздание
 в) обвенчалась в церкви
     с Верейским и должна 
      хранить ему верность



 16. РОМАН ЗАКАНЧИВАЕТСЯ:

 а)свадьбой Дубровского

 б) отъездом его
      за границу

  в) арестом Дубровского.



17. КИРИЛА ПЕТРОВИЧ 
ТРОЕКУРОВ
 
1.  барин,

2.  генерал,

3.  городничий,

4.  губернатор



18. СЕЛО, В КОТОРОМ ПРОЖИВАЛ 
ТРОЕКУРОВ

1.  Михайловское,
2.  Покровское,
3.  Берёзовка,
4.  Прохоровка



19. ГДЕ ВОСПИТЫВАЛСЯ СЫН 
ДУБРОВСКОГО?

1.  в Москве,
2.  в Самаре,
3.  в Петербурге,
4.  в Новгороде



20. СКОЛЬКО РАЗ ПОСЫЛАЛ 
ТРОЕКУРОВ ЗА СВОИМ ОБИЖЕННЫМ 
ДРУГОМ СЛУГУ?

1) 2 раза
2) 3 раза
3) 1 раз
4) ни разу



21. ИЗ-ЗА КОГО СЛУЧИЛАСЬ ССОРА 
У ТРОЕКУРОВА С ДУБРОВСКИМ?

1) из-за сына Дубровского,
2) из-за псаря Парамошки,
3) из-за дочери Троекурова,
4) из-за лекаря Тимошки



22. ЧТО ВОРОВАЛИ ПОКРОВСКИЕ 
МУЖИКИ У ДУБРОВСКОГО?

1) скот,
2) сено,
3) лес,
4) девушек



23. ЧТО ПРОИЗОШЛО С ДУБРОВСКИМ 
ВО ВРЕМЯ СУДА?

1) приступ сумасшествия,
2) сердечный приступ,
3) ничего,
4) приступ кашля



24. НЯНЬКА СЫНА И ОТЦА 
ДУБРОВСКИХ

1. Алёна,
2. Егоровна,
3. Мария,
4. Кузьминична



25. НА ЧЁМ ПОЕХАЛ ТРОЕКУРОВ К 
ДУБРОВСКИМ?

1. в кибитке,
2. верхом на лошади,
3.  в тарантасе,
4.  на беговых дрожках



26. ОТ ЧЕГО УМЕР АНДРЕЙ 
ГАВРИЛОВИЧ ДУБРОВСКИЙ?

1. от внезапного визита 
      Троекурова,
2.  от долгой болезни,
3.  от старости,
4.  от травмы



27. КАКОГО ЖЕНИХА НАШЁЛ 
ТРОЕКУРОВ МАШЕ?

1) офицера Соколова,
2) князя Верейского,
3) поручика Тихонова,
4) бедного помещика



ОПРЕДЕЛИТЕ ЖАНР 
ПРОИЗВЕДЕНИЯ «ДУБРОВСКИЙ»
1.  повесть

2.  роман

 3. сказка

 4. рассказ



ОТВЕТЫ.
 1. – б          10. – а         19. – 3       28. - 2
 2. – б          11. – б         20. - 1
 3. – б           12. – в         21. - 2
 4. – а           13. –а          22. - 3
 5. – в           14. – в         23. - 1
 6. – а           15. – в         24. - 2
 7. – б           16. – б         25. - 4
8. – а             17. – 1         26. - 1
9. – б             18. – 2         27. – 2


